

**La Dispoziția nr.1373**  
**Din data de 29.05.2023**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice revizuite, a indicatorilor tehnico-economici la faza PT și a Devizului General la faza PT pentru obiectivul de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea, extinderea și dotarea infrastructurii ambulatoriului O.R.L. din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgențe”, SMIS 126783, finanțat prin POR 2014-2020.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție din cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice prin reabilitare termică construcții și instalații la Colegiul Tehnic “Henri Coandă” - faza D.A.L.I. în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului PNRR 2020-2026, C5 -Valul renovării și a modificărilor legislative.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 478/30.09.2022 privind aprobarea depunerii și implementării proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane-Runda I” în cadrul Apelului de Proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția II. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe / comune, Subinvestiția II.B. - Construirea de insule ecologice digitalizate din Planul Național de Redresare și Reziliență.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.312/30.06.2022 privind aprobarea proiectului „Școala Gimnazială nr.15, Timișoara - Reabilitare și etajare imobil existent parter, corp B – 2 magazii și atelier parter rezultând imobil Parter + 1 Etaj, spații pentru învățământ (sală funcțională și clase) și reabilitare termică Corp A – clădire școală P+1E” , precum și a cheltuielilor legate de proiect, cod SMIS 155705, și a cheltuielilor legate de proiect în vederea finanțării prin POR 2014-2020, Axa prioritară 9.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice cu indicatorii tehnico-economici, precum și a devizului general faza PT aferenți obiectivului de investiție din cadrul proiectului „Școala Gimnazială nr.15, Timișoara - Reabilitare și etajare imobil existent parter, corp B – 2 magazii și atelier parter rezultând imobil Parter + 1 Etaj, spații pentru învățământ (sală funcțională și clase) și reabilitare termică Corp A – clădire școală P+1E” , cod SMIS 155705 , finanțat prin POR 2014-2020.
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Creșterea eficienței energetice prin reabilitare termică construcții și instalații la Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară” din cadrul proiectului „Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară – Școală verde inteligentă” - faza D.A.L.I. – în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului PNRR 2020-2026, C5-Valul Renovării și a modificărilor legislative.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 277/21.05.2019 privind aprobarea cererii de finanțare „Reabilitarea, extinderea și dotarea infrastructurii ambulatoriului O.R.L. din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgențe” și a cheltuielilor aferente.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza DALI aferenți obiectivului de investiție „Lucrări de reabilitare pentru sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon prin creșterea

eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile a Complexului de clădiri Clinicile Noi din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara” din cadrul Proiectului „Creșterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile a complexului de clădiri Clinicile Noi din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara”, finanțat prin fonduri europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență 2020-2026, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2- Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.

9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Caietului de sarcini, Contractului de achiziție publică de servicii privind delegarea gestiunii serviciului de salubritate pentru activitatea de deratizare, dezinsecție și dezinfecție pe domeniul public al Municipiului Timișoara.

Proiectele de hotărâre înscrise pe Proiectul ordinii de zi au fost inițiate de Primarul Municipiului Timișoara – domnul Dominic Fritz, și au fost trimise spre avizare comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara.